

**Proces-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Ruginoasa
din data de 31.07.2023**

Ședința este deschisă de către dl. Marius-Ioan Ciobanu, președintele ales de ședință, care constată că la ședință sunt prezenți toți cei 10 consilieri locali în funcție și există cvorumul necesar pentru desfășurarea ședinței.

Președintele de ședință dă citire Dispoziției primarului comunei nr. 67 din 28.07.2023 privind convocarea „de îndată” a Consiliului Local al comunei Ruginoasa în ședință extraordinară și supune la vot proiectul ordinii de zi propuse de către primarul comunei.

Nu sunt obiecții și cu unanimitate de voturi, membrii consiliului local prezenți aprobă ordinea de zi în forma propusă de către primarul comunei.

Se trece la punctul I 1) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unui împrumut în valoare de 1.500.000 lei, în conformitate cu prevederile art. 1 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 24/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare destinate acordării unor împrumuturi din Trezoreria Statului, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 229/2023, cu modificările ulterioare”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 2700 din 28.07.2023 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 2701 din 28.07.2023 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism, Comisiei de buget – finanțe și ale Comisiei pentru Cultură, Sănătate, Învățământ, Culte și Sport.

Dl. Miluc Grigoraș – primarul comunei precizează că realizarea acestui împrumut se va face pentru realizarea proiectelor „Modernizare, reabilitare și dotare cămin cultural în comuna Ruginoasa, județul Neamț” și „Construire locuință pentru tinerii din grupuri cu risc de marginalizare, din comuna Ruginoasa, județul Neamț”

pentru care vor fi întocmite cereri către Ministerul de Finanțe în vederea autorizării contractării împrumutului.

Dl. Adriean Mircea declară că ar fi de acord cu realizarea acestui împrumut, dacă scopul lui ar fi modernizarea drumurilor din comună, dar în aceste condiții va vota împotriva, apreciind că cele două obiective de investiții pentru care se caută finanțare nu sunt prioritare pentru comunitatea locală.

Nu mai sunt alte obiecții și cu 9 voturi „pentru” și unul „împotriva” (dl. Adriean Mircea) este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 46 din 31.07.2023 privind aprobarea contractării de la Ministerul Finanțelor a unui împrumut din venituri din privatizare în valoare de 1.500.000 lei, cu o maturitate de maximum 5 ani, pentru realizarea proiectelor „Modernizare, reabilitare și dotare cămin cultural în comuna Ruginoasa, județul Neamț” și „Construire locuință pentru tinerii din grupuri cu risc de marginalizare, din comuna Ruginoasa, județul Neamț”.

Se constată că nu mai sunt alte puncte înscrise pe ordinea de zi și în aceste condiții, domnul Marius-Ioan Ciobanu, președintele ales de ședință, declară închise lucrările ședinței, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință

Marius-Ioan Ciobanu

Secretar general

Dan-Stelian Tanasă